

Арт-неделя за минуту

В Художественной галерее «Университет культуры» презентуется арт-проект «Извечная красота», который открывает цикл культурно-просветительских мероприятий, посвященных 45-летию Белорусского государственного университета культуры и искусств.

Посмотрев экспозицию, каждый найдет что-то близкое и знакомое. Здесь лучшие работы студентов мастерских «Художественная керамика» и «Художественное ткачество», руководят которыми доценты Тамара Васюк и Алла Непочелович.



В студенческом творчестве прослеживается связь с национальными традициями, опыт прошлого перенесен в новые современные формы.

Так, Елена Зиневич свою керамику назвала «Каляды», а Ольга Жижа в ткачестве вдохновилась красотой бора. Глафиру Новицкую на творчество натолкнули лошицкие предания, а Артём Мачульский услышал вечерний звон.

Джоанна Крут почувствовала приближение весны, не зря же декабрь выдался на удивление теплым, кое-где расцвели первоцветы! Ее вышивка на льняном полотне напоминает о ветренице, которая пробивается через снежное покрывало навстречу солнечным лучам. Нежная и хрупкая, она завораживает посетителей красотой.

А «Золотой сад» Ольги Слабодчук предстает во всем великолепии: среди зеленой листвы — птицы с золотым оперением, радующиеся солнцу и наполняющие сад пением.

Произведения участников проекта «Извечная красота» наполнены неиссякаемой фантазией, разнообразной гаммой чувств, красотой окружающего мира и, конечно, радостью.

Выставка продлится по 18 января.



Наталья ПАХОМОВИЧ,
фото автора